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Presedinte Consiliul de Etica

ln conformitate cu prevederi[e 0MS nr.1.502 din 19.12.201b pentru aprobarea
c0mponentei si a atributiiror consitiutui etic care functioneaza in cadrut spitatetor,
sedinta din tuna DECEMBRTE 2023 a avut pe ordinea de zi situatia chestionareror.de
feedback pacienti pe luna noienrbrie nt. ) 4.g7gi05.12.2023, dLrpa curr urmeaza:

l) Cat de multumit sunteti de serviciile medicale oferite de spital?

La jntrebarea 1 au raspuns in totar 10 persoane astfer: 2 prin sMS (20%), g prin compretarea chestionarurui
online (800/0) Dintre pacientii care au raspuns chestionarului in trloiemlri6 zozg, gorz. se oecrara muriumi sifoarte multumiti de servrciire medicare din spitar. Aceasta 

"p"irni. 
o scadere, -20% fata de lunaprecedenta (Octombrie 2023), cand procentul era de 100%.

2) Cat de multumit sunteti de activitatea si implicarea medicului?

La intrebarea 2 au raspuns in totar 10 persoane astfel: 2 prin sMS (20%), g prin completarea chestionarului
online (80%) Dintre pacientii care au raspuns chestionarului in Noiembrie 20)3, 90%'se declara ,Jirrlt iifoarte multumitr de activitatea si implicarea medicului din spital, Aceasta iepreztnta o scadere, -10% fata de
luna precedenta (Octombrie 2023). cand procentul era de i00%.

3) Cat de multumit sunteti de curatenia din spital?

La, intrebarea 3 au raspuns in totar 8 persoane astfel: 0 prin srvs (0%), 8 prin compretarea chestionarurui
online (1007d Dlntre pacientii care au raspuns chestionaiului in Noiemorie 2023,7sbk se aeclura mrrtumltisi foarte multumiti de curatenia din spital.- Aceasta reprezinta o scadere, -5% fata oe rrnu pr.iei.nia
(Octombrie 2023), cand procentul era de g0%.

4) A fost nevoie sa cumparati medicamente sau alte materiale sanitare?

La intrebarea 4 au raspuns in totar 8 persoane astfer: 0 prin sfurs (0%), g prin compretarea chestionarurui
online (100%). Dintre pacientii care au raspuns chestionarului in Noiem'brie 2023, lz s.z. au oectaraica zu
fost nevoiti sa-si cumpere singuri medicamente sau arte materiare sanitare din spjtar. Aceasta *pr;;i;;
crestere, +'12.5% fata de luna precedenta (Octombrie 2023), cand procentul era de 0%,

s) Cat de multumit sunteti de activitatea si implicarea asistentelor medicale?

La intrebarea 5 au raspuns in total 8 persoane astfer: 0 prin sr\IS (0%), g prin completarea chestionarurui
online (100%) Dintre pacientii care au raspuns chestionaiului in t,toiemorie zoza, zs% se oectara muriumiti
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si foarte muitumiti de activitatea si implicarea asistentelor medicale din spital. Aceasta reprezinta oscadere, -25% fata de luna precedenta fOctomtrieZd3i, canO pioceniuf era Oe fOO"Z.,

6) Ati primit explicatii clare cu privire la diagnostic sitratament?

La. intrebarea 6 au raspuns in totar g persoane astferr 0 prin sMS (0%), g prin compretarea chestionaruruionline ('100%) Dintre pacientii care au raspuns chestionarului in trtoiemorie 2023, g7.syoau declarat ca auprimit explicatii crare cu privire ra diagnistic- si traur.nt-oin iliiur. n..rrt. reprezinta o scadere, _
12.50h fata de luna precedenta loctombrie Z0Za1, canO pro.enirf url Ou f OO.a

7) Ati recomanda unei persoane apropiate sa se trateze la acest spital?

La,,intrebarga 7-au raspuns in totar g persoane astfer: 0 prin sMS (0%), g prin compretarea chestionaruruionline (100%), Dinhe pacientii care au raspuns chestionarului in oiembrie 2023,7s0/o au decrarat ca arrecomanda unei. persoane aproprate sa se trateze ra spitarur in caie au fost inteinati di; spit;l A;;;;reprezinta o scadere, -5% fata de runa precedenta (octomnrie zozq, cano procenturera de g0%.

8) Starea dumneavoastra de sanatate este mai buna dupa externare?

La jntrebarea 8 au raspuns in totar g persoane astfer: 0 prin sr\4s (0%), g prin compretarea chestionarului
online (100%), Dintre pacientii care au raspuns chestionarului in Noiembrje 2023, g7.5% au declarat starealor de sanatate este mai buna dupa externare din spitar, n..urt. 

"pi.iint. 
o scadere, -12.5% fata de runaprecedenta (Octombrie 2023), cand procentul era de 100%.

9) Vi s.au solicitat bani sau atentii de catre medici sau asistente?

La,,intrebarea 9 au raspuns in totar g persoane astfer: 0 prin srMS (0%), g prrn compretarea chestionarurui
online (100%), Dintre pacientii care au raspuns chestionarulur in Nolemilrie loz3, rz,srt, a, aorhs.a ri s_au soricitat bani sau atentii de catre medici sau asistente din spitar, n..urt, ,.f,.rini, ocrestere, +'12.5% fata de luna precedenta (Octombrie 2023), cand procentul era de 0%.

I0) Doriti sa raportati responsabilului anticoruptie al Ministerului Sanatatii faptul ca vi s.ausolicitat bani sau atentii?

La jntrebarea 10 au raspuns in totar g persoane astfel: 0 prin srvs (0%), g prin compretarea chestionaruruionline (100%"). Dintre pacientii care au raspuns chestionaruruj in Noiembrie 2023, oi" 0."i. iiirp.rt i.responsabilului anticoruptie ar lvrinisterului sanatatii faptur ca li s-au solicjtat bini ,., .[rtior"rpn.i
Aceasta reprezinta o stagnare, 0% fata de runa precedenta (ooomoiie ioz:1, cano procentut eia oe 0,i..'-'

.. 
Datele au fost cenkalizate prin intermediul Mecanismului de feedback al pacientului emis de l\4inisterul sanatatii siafisate de platlorma cRApHS.RO

Pana la data prezentei, nu au fost inregistrate , in cadrul Consjliului etic, reclamatii, sesizari sau alte incidente deetica

Secretar supleant Consiliul Etic
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